
HRAVÁ MATEMATIKA
Majetek v celkové hodnotě dvou milionů se bude 
podle závěti dělit mezi pět synů. Každý syn získá 
sto tisíc. K tomu navíc první syn získá sto tisíc, 

druhý syn dvě stě tisíc, a tak dále, až pátý syn získá 
pět set tisíc navíc. Vyberte pravdivé tvrzení:

A) první tři synové získají dohromady víc než čtvrtý a pátý
B) první a pátý syn získají dohromady víc než třetí a čtvrtý
C)     druhý a třetí syn získají dohromady stejně jako první a pátý
D)     pátý syn získá trojnásobek toho, co první
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